

受害者逾600人的《世界新闻报》窃听案开庭

默多克爱将布鲁克斯出庭

英国《世界新闻报》窃听丑闻案28日在伦敦老贝利区的中央刑事法院开庭，传媒大亨鲁珀特·默多克的昔日爱将丽贝卡·布鲁克斯和英国首相戴维·卡梅伦的前媒体主管安迪·库尔森作为被告出庭。

“”

被告8人▷▷

英国《世界新闻报》窃听丑闻2011年7月曝光，因性质恶劣、受害者数量巨大震动英国朝野。

28日开庭，被告共8人，其中最有名的要算布鲁克斯和库尔森，两人都曾在

这家报社任主编。布鲁克斯现年45岁，窃听活动发生期间任报社主编，后来升任新闻集团英国分支国际新闻公司首席执行官。

在丑闻发酵过程中，拥有168年历史的《世界新闻

报》停刊，布鲁克斯辞职，随后被捕。

28日，布鲁克斯与同案被告、她的丈夫查理·布鲁克斯乘出租车抵达法院。库尔森则与自己的法律团队一同抵达。

本案被告所受指控罪名包括非法窃听移动电话语音信箱、贿赂官员和隐藏证据等。窃听受害人包括一名2002年失踪、几个月后被证实遭谋杀的13岁女孩。

否认指控▷▷

本案重要被告布鲁克斯和库尔森均被控拦截通信和致使公职人员不当行为。前一罪名涵盖窃听，后一罪名涵盖贿赂官员。

布鲁克斯与库尔森均否认上述罪名。检方先前指出，库尔森涉嫌付钱收买含

有王室高级成员联络方式的白金汉宫电话簿。

丽贝卡·布鲁克斯的丈夫查理、她的私人助理谢丽尔·卡特和国际新闻公司前安全主管马克·汉纳均否认配合布鲁克斯隐藏证据、妨碍司法公正。检方称，上述几人转

移公司档案材料、隐匿电脑和文件。

同案被告《世界新闻报》前执行编辑斯图尔特·库特纳、新闻主管伊恩·埃德蒙森也否认与窃听相关罪名。

最后一名被告、这家报社的王室新闻编辑克莱夫·古

德曼被控与库尔森一同贿赂官员，他也辩称无罪。

按照英国法律，窃听罪的最高刑罚为2年监禁，本案的其他罪名最高判处被告终身监禁。但根据既往案例，被判终身监禁的人不多。

首起审判▷▷

丑闻爆发于两年前，受害人超过600人，包括王室成员、内阁大臣、体育文娱明星和普通刑事案件受害人，

英国媒体称这一案件的审理为“世纪审判”。

窃听丑闻爆发后，卡梅伦委托资深法官莱韦森对媒

体道德情况展开调查。

本案是调查后首起针对主要被告提出刑事指控的案件。

下一起针对7名《太阳报》记者涉嫌贿赂官员的案件预计明年开庭。

世界第一高人 找到适合“尺码”

来自土耳其的世界第一高人苏丹·科森27日与新娘梅尔韦·迪博走进婚礼殿堂，用生动实例告诉人们——在爱情面前，身高真的不是问题。科森身高2.51米，比新娘高76厘米。

科森现年31岁，是一名农民。他2009年8月取代身高2.36米的中国男子鲍喜顺，以2.47米的高度被吉尼斯世界纪录确认为新科“世界第一高人”。

一直以来，科森都希望能找到般配的另一半共度人生，但无奈自己长得太高，总也遇不到合适的姑娘。有媒体说，科森在寻觅真爱的路上几乎已经放弃了希望，直到他遇到迪博。英国《每日邮报》28日刊登的照片上，科森与迪博紧紧相拥，脸上洋溢着幸福。迪博紧紧依偎在科森身边，头顶只到他腰部的位置，看起来一幅小鸟依人的模样。事实上，迪博并不矮，她的身高有1.75米。

科森说，“遇不到适合我‘尺码’的女孩曾让我非常悲伤”，如今，他认为自己找到了“合适的人”。



科森与新娘在婚礼上一起切蛋糕

利比亚运钞车遭袭 5000万美元被劫

据报道，利比亚中央银行运钞车在北部城市苏尔特遭劫，包括5300万利比亚第

纳尔（约合4200万美元）和一些美元、欧元在内，被劫总金额超过5000万美元。

据报道，央行运钞车由押运车护送从机场开往市区，途中遭遇10多名劫匪。

劫匪乘一辆武装皮卡与两辆轿车，向运钞车与押运车开火。警察目前正在搜索。

泰国前总理被控谋杀

泰国上届政府总理阿披实·维乍集瓦和副总理素贴·特素班28日受到谋杀相关指控。泰国总检察长办公室在调查后决定起诉，认定阿披实和素贴2010年下令对“红衫军”集会实施“清场”行动“致使他人实施谋杀”。

泰国总检察长办公室发言人南塔萨·蓬素28日告诉

媒体记者：“有证据显示，他们（阿披实和素贴）下达指令，致使他人实施谋杀和未遂谋杀……作为当时的政治领导人，他们将受到审判。”

先前，司法部特别调查厅向检察部门递交一份关于清场行动的调查报告，报告调查时间段为2010年4月7日至5月19日。总检察长办公室随后依据这份报告内容

决定起诉前总理和前副总理。

当年4月，俗称“红衫军”的反独裁民主联盟支持者在曼谷持续集会，在支持前总理他信的同时要求阿披实政府下台。集会持续两个多月。

同年5月19日，阿披实政府决定动用安全部队对集会者实施“清场”。行动致

死大约90人。南塔萨说，阿披实当时批准安全部队使用致命性武器。素贴是当时阿披实政府内负责安全事务的第一副总理。

按照泰国司法程序，总检察长办公室在决定起诉某人后，将把案件移交一家刑事法庭，由刑事法庭决定具体审理程序和日程表。

（本版稿件均据新华社）

美4囚犯

上演浴室版“越狱”

美国俄克拉何马州上演真实版越狱，警方证实，一座监狱内的4名囚犯27日通过浴室天花板逃脱，其中2人28日在监狱以南约40英里处被抓捕，另外两名危险囚犯仍在逃。

卡多县警长凯恩28日称，安纳达科卡多县监狱内4名在押囚犯27日凌晨2时左右，撬开浴室天花板上一个上了锁的通道口，爬过一段空间狭小的通风管道，又砸破一堵墙上的水泥砖后，到达监狱外一个杂物间，经由未上锁的门逃出。

警方当天清晨接到报警电话，有目击者看到4名男子身着橙色的囚服在街上奔跑。狱方清点人数后，发现这4名因毒品、武器、盗窃和持枪抢劫罪名被起诉的囚犯失踪。

“他们在监狱以南几个街区丢弃了自己的橙色狱服。”凯恩说，“目前还不知道是否有人接应他们，并给他们带去衣服。”逃亡一天后，23岁的布朗和21岁的艾伦斯在卡多县监狱以南约40英里处被警方抓获，收押于奇克谢监狱。

监狱官员表示，他们知道这座启用仅两年的监狱内一些封闭的通道并不安全，正在加固焊接中。越狱事件发生时，该监狱大约有200名囚犯在押，由3名警卫值班。

当局向民众征集另外两名在逃越狱囚犯的线索，并称24岁的门多萨和32岁的钱德是危险人物，他们可能携带武器。

婚外情网站 进军狮城惹争议

该站标榜“及时行乐”，上万网友要求封杀

一家婚外情网站近日打算进军新加坡，遭遇新加坡民众和政府官员公开反对。

该网站名为“阿什利·麦迪逊网站”，源自加拿大，是一个专供已婚人士寻找外遇对象的社交网站，标榜“人生苦短，及时行乐”，目前在全球多个国家拥有超过2000万会员。这家网站先前透露，将在12月宣布进军新加坡的详情。

消息传出后引发新加坡民众反弹。民众担心这家网站鼓吹不良价值观，呼吁政府禁止其登陆。一些网民在社交网站“脸谱”开设页面，要求封杀这家婚外情网站，已经获得超过1万名网友点“赞”。

新加坡国会议员纷纷表示担忧，但因为这家网站并不违法，不确定能否禁止其进驻。

新加坡社会及家庭发展部长陈振声在“脸谱”网站发表看法，称自己对新加坡人的反应感到鼓舞。陈振声表示，信任和承诺是婚姻的核心价值，因此不欢迎任何破坏婚姻的机构或网站到来。

奥巴马“赤膊上阵”引外资

美国总统贝拉克·奥巴马正大力向外国投资者“推销”美国，以促进“招商引资”。

奥巴马本周将出席在首都华盛顿举行的“招商引资”会议，为外国投资者和美国经济发展机构及地方官员“牵线搭桥”，并呼吁投资者摆脱对美国政治瘫痪的顾虑。

《金融时报》报道，这是美国商务部首次举行类似会议。除奥巴马外，多名美国政府要员也将在这场为期两天的会议上发言，宣传美国投资环境。

报道说，有证据表明美国在吸引全球资本方面落后于其他国家。奥巴马如此不遗余力地宣传美国对外资开放，表明华盛顿方面也逐渐意识到，外资对世界最大经济体的兴趣正在减弱。

2000年，全球外国直接投资的37%流进美国。到2012年，这个数字缩水为17%。

奥巴马政府吸引外资的举措在本月财政危机后变得更加积极。本月美国政府被迫关门16天，还差点发生债务违约，令外界对美国管理自身经济的能力产生怀疑。